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ROTEIRO PARA A 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 

11 DE AGOSTO DE 2020 

19:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4
a 

SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO 

MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO VEREADOR TUCANO QUE FAÇA 

A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE A ATA SERÁ APRECIADA NAS 

PRÓXIMAS SESSÕES. 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  

05.01 (PRESIDENTE) – TEMOS OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM 

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS E A INDICAÇÃO LEGISLATIVA. 

OS SENHORES VEREADORES AUTORES JÁ CONHECEM OS CONTEÚDOS. 
(art. 80, inciso III do Regimento). 
 
 

o Ofício n.º 123/2020 – GAPRE-COGEG - Responde a Indicação Legislativa nº 1067/2020 
do Vereador Dr. Miguel – Solicitando enviar a esta Casa de Leis, Projeto de Lei que: 
“Dispõe sobre o "Programa Idoso Conectado", no Município de Campo Mourão, e dá 
outras providências”. Resposta: Prestamos as informações que seguem conforme 
parecer da Coordenação Geral de Governo. Trata-se de proposição idêntica à Indicação 
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Legislativa nº 1169/2019, objeto do processo administrativo nº 21020/2019. Conforme 
parecer ofertado anteriormente pela Secretaria Municipal de Educação e de Assistência 
Social, em que pese a importância da inclusão digital nas atividades regulares dos idosos, 
o Município não dispõe de profissionais e/ou estagiários que possam desempenhar as 
funções correlatas necessárias, bem como não há espaço adequado para o atendimento 
do público mencionado na indicação legislativa. Vale ressaltar que a Secretaria da 
Educação já vem atendendo ao público adulto e idoso na área da educação, com a 
modalidade EJAI em escolas da rede municipal e, de acordo com o Planejamento 
Pedagógico, dentre os conteúdos ministrados, o uso da tecnologia como estratégia de 
ensino e aprendizagem faz parte do mesmo. Ante o exposto, reiteramos a sugestão 
explicitada no Ofício 195/2019-GAPRE-COGEG para que a proposta seja encaminhada 
ao Conselho Municipal do Idoso para análise. Reiteram-se os votos de profunda 
admiração e respeito. 

 
o Ofício n.º 126/2020 – GAPRE-COGEG - Responde ao Requerimento nº 107/2020 do 

Vereador Jadir Pepita – Solicitando informar sobre a reabertura do comércio, referente às 
atividades não essenciais, previstas no Decreto Municipal nº 8.477 de 16 de abril de 2020: 
1 – Quais estudos estão sendo realizados visando à reabertura das feiras do produtor? 2 
– Há algum estudo de estratégia para abertura de bares, restaurantes e atividades 
similares? Há alguma previsão para que os mesmos sejam liberados? Resposta: 
Informamos que os Decretos Municipais mais recentes referentes às medidas de 
contenção à pandemia já contemplam o funcionamento das feiras do produtor, bares, 
restaurantes e atividades similares. Reiteram-se os votos de profunda admiração e 
respeito. 
 

o Ofício n.º 131/2020 – GAPRE-COGEG - Responde ao Requerimento nº 207/2020 do 
Vereador Luiz Alfredo – Solicitando, em relação ao Pregão Presencial nº 38/2020, que 
teve como finalidade a contratação de empresa para implantação do projeto de 
vídeomonitoramento, e adjudicada à Empresa Viptech, no prazo legal, sob pena de 
incorrer nas penas da intempestividade deste dever do cargo; informar: 1) Quando da 
elaboração do termo de referência (anexo I, do edital de licitação) foram consultados 
especialistas e empresas locais com sede na cidade de campo mourão em face dos 
serviços a executados/prestados? 2) Houve estudos prévios para definição de tais 
especificações ou tal termo de referencia foi baseado em sistemas já aplicados em outros 
municípios? Encaminhar documentos comprobatórios desses estudos e consultas. 3) 
Encaminhar cópia integral de todos os atos praticados anteriores ao processo licitatório e 
cópia integral do processo licitatório ante a publicação das ordens de serviços. 4) Informar 
se já foram efetivados pagamentos à Empresa Viptech informando os responsáveis pela 
execução do contrato. Resposta: Prestamos as informações que seguem conforme parecer da 
Coordenação Geral de Governo e Secretaria do Desenvolvimento Econômico. Em janeiro de 2018 
o Município realizou estudo para um projeto de monitoramento por câmeras, reconhecidamente 
um eficaz mecanismo de combate e prevenção à violência e promoção da segurança publica. O 
estudo contemplou a instalação de 69 câmeras de monitoramento pela cidade, estimando um 
custo de R$ 926.464,00 (novecentos e vinte e seis mil quatrocentos e sessenta e quatro reais). 
Destaque-se que tal modelo, além do custo de implantação, oneraria os cofres públicos em 
manutenção dos equipamentos e rede de transmissão de dados. Diante disso, em consulta à 
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municípios que utilizavam esse modelo de monitoramento, constatou-se a deficiência do mesmo 
justamente pelo custo de manutenção e necessidade de mão de obra especializada pelos 
servidores municipais. Buscando alternativas durante a participação no evento “Cidades Digitais” 
em São José dos Pinhais, os Secretários Carlos Alberto Facco (SEDEC) e Ademir Moro Ribas 
(SEPLA), tiveram contato com a empresa Camerite, de Santa Catarina, que apresentou um 
modelo de compartilhamento de câmeras utilizando-se da estrutura já instalada pelos munícipes e 
empresas locais, onde a plataforma permite que qualquer pessoa ou empresa possa disponibilizar 
suas imagens para uma central instalada na polícia militar ou polícia civil (mais informações sobre 
esse modelo de negócio podem ser obtidas em camerite.com). Consultando os técnicos de 
informática do Município e da própria Câmara Municipal, pode-se verificar que tal modelo 
simplesmente substitui os equipamentos que seriam adquiridos pelo município por aqueles já 
instalados pelos munícipes, ou seja, distribui o investimento através de compartilhamento com os 
cidadãos. No modelo inicial o município deveria adquirir as câmeras, a plataforma de 
monitoramento, a rede de fibra ótica, os equipamentos para transmissão e armazenamento de 
imagens, enquanto na proposta de compartilhamento o investimento é somente na plataforma de 
monitoramento. Esse modelo foi validado através de consulta os técnicos de informática do 
município que já utilizavam, e, posteriormente, buscados os orçamentos para elaboração do Edital 
de Licitação. Nesta fase, a empresa Vip Tech também mostrou-se apta a concorrer, apresentando 
o orçamento que fez parte do processo. Todo o processo licitatório, bem como contratos e 
pagamentos referentes a este projeto encontram-se no Portal da Transparência do Município. 
Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 
 

05.02 – (PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS 

DAS SEGUINTES ENTIDADES: (art. 80, inciso III do Regimento). 
 
 
o Prot. Nº 1111/2020 – Vilas Bôas Produções - Prestação de Contas informando que nos anos 

de 2018 e 2019 não houve nenhum tipo de repasse público de subvenção ou contrato. Segue 

em anexo o relatório de atividades dos anos de 2018 e 2019. 

 

05.03- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento) 

05.03.01 INDICAÇÕES Nº:(PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS AS 

INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 

PRESIDÊNCIA –(art. 129 do Regimento)) 
 

❖ TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM VIRTUDE DA 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA MESA 

DIRETIVA NÃO SERÁ FEITA LEITURA DAS INDICAÇÕES. 
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o 1386/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JOSÉ PAULINO 

DE CARVALHO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA DOM PEDRO I E RUA SEM 

SAÍDA, NO DISTRITO ADMINISTRATIVO DE PIQUIRIVAÍ. 

 

o 1387/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JOSÉ 

BONIFÁCIO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA PADRE ANCHIETA E AVENIDA 

ELIAS SIMÃO, NO DISTRITO ADMINISTRATIVO DE PIQUIRIVAÍ. 

 

o 1388/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A PINTURA DOS POSTES COM IDENTIFICAÇÃO DA 

VIA NA RUA BENJAMIN CONSTANT, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA PADRE 

ANCHIETA E AVENIDA ELIAS SIMÃO – DISTRITO ADMINISTRATIVO DE PIQUIRIVAÍ. 

 

o 1389/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA 

AVENIDA ELIAS SIMÃO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS PRINCESA ISABEL 

E PADRE DIOGO ANTÔNIO FEIJÓ, NO DISTRITO ADMINISTRATIVO DE PIQUIRIVAÍ. 

 

o 1392/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO E DEMARCAÇÃO/PINTURA DE 

ESTACIONAMENTO PARA VEÍCULOS), NA RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E 

IRMÃOS PEREIRA - CENTRO. 

 

o 1393/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO INDICANDO QUEBRA-MOLAS E 

PINTURA DE QUEBRA-MOLAS), NA AVENIDA JOÃO BENTO, NO TRECHO COMPREENDIDO 

ENTRE AS RUAS SÃO JOSAFAT E EDMUNDO MERCER - CENTRO. 

 

o 1394/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO INDICANDO QUEBRA-MOLAS E 

PINTURA DE QUEBRA-MOLAS), NA AVENIDA JOÃO BENTO, NO TRECHO COMPREENDIDO 

ENTRE AS RUAS ROCHA POMBO E SANTA CRUZ - CENTRO. 

 

o 1395/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO 

DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO INDICANDO QUEBRA-MOLAS), NA RUA BRASIL, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS COMENDADOR NORBERTO MARCONDES 

E GOIOERÊ – CENTRO. 
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o 1396/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO 

DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO INDICANDO ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA 

DEFICIENTES E ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA MOTOS), NA RUA BRASIL, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS MANOEL MENDES DE CAMARGO E 

GOIOERÊ – CENTRO. 

 

o 1397/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO 

DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO INDICANDO ESTACIONAMENTO PARA VEÍCULOS), 

NA RUA BRASIL, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS COMENDADOR 

NORBERTO MARCONDES E GUILHERME DE PAULA XAVIER – CENTRO. 

 

o 1398/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO E DEMARCAÇÃO/PINTURA DE 

ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA DEFICIENTES E ESTACIONAMENTO EM GERAL), NA 

RUA SÃO JOSÉ, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS CAPITÃO ÍNDIO 

BANDEIRA E MANOEL MENDES DE CAMARGO – CENTRO.  

 

o 1400/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO 

DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO DE PARE), NA RUA ROCHA POMBO, NA ESQUINA 

COM A AVENIDA JOÃO BENTO – CENTRO. 

 

o 1401/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACAS DE SINALIZAÇÃO 

DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO DE PARE), NA RUA PANAMBI, NA ESQUINA COM A 

AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA – CENTRO. 

 

o 1402/2020 - Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, NA RUA 

SÃO JOSAFAT, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS JOSÉ CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA E IRMÃOS PEREIRA - CENTRO. 

 

o 1404/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO INDICANDO QUEBRA-MOLAS E 

PINTURA DE QUEBRA-MOLAS), NA RUA SÃO JOSAFAT, NO TRECHO COMPREENDIDO 

ENTRE AS RUAS EUGÊNIO ZALEWSKI E NICOLAU ASSAD, NO CONJUNTO HABITACIONAL 

CAPRICÓRNIO. 
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o 1412/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRE), NA AVENIDA NEY BRAGA, NO TRECHO COMPREENDIDO PELAS RUAS ILHA 

DE MARAJÓ E ILHA DO MEL, NO CONJUNTO RESIDENCIAL ILHA BELA. 

 

o 1417/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO INDICANDO QUEBRA-MOLAS E 

PINTURA DE QUEBRA-MOLAS), NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS DOS COLONIZADORES E PIONEIRO ALFEU TEODORO 

DE OLIVEIRA, NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 1422/2020 - Edilson Martins – REALIZAR READEQUAÇÃO DE NIVELAMENTO DA 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA AKIBONO NAS PROXIMIDADES DO Nº 527, ENTRE A 

RUA DOM JAIME LUIZ COELHO E RUA SHUHEI UETSUKA, NO JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 1426/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ANTONIO 

FREDERICO OZANAN, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ARARUNA E 

MARECHAL-DO-AR EDUARDO GOMES – JARDIM TOMASI. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A 

REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA 

BURACO”. 

 

o 1427/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA BELÉM, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA INTERVENTOR MANOEL RIBAS E RUA SEM 

SAÍDA – JARDIM IONE. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DO RECAPE 

ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”. 

 

o 1428/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA BELÉM (ENTRE 

AS RUAS ENGENHEIRO MERCER E DAS PETÚNIAS) - CONJUNTO MORADIAS VERDES 

CAMPOS. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, 

SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1429/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA AVENIDA 

PRESIDENTE JOHN KENNEDY (ENTRE AS RUAS DAS AGUIAS E PINTASSILGO) – 

CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A 

REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE 

ASFÁLTICO. 
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o 1430/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA MARINS C. 

PEREIRA (ENTRE AS RUAS PANAMBI E LAURINDO BORGES) – JARDIM VITÓRIA. CASO 

NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A 

REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1431/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA DAS PAPOULAS 

(ENTRE AS RUAS CRISÂNTEMOS E ENGENHEIRO MERCER) - CONJUNTO HABITACIONAL 

PRIMAVERA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, 

SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1432/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA ROCHA POMBO 

(ENTRE A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES E RUA MARINS C. 

PEREIRA) – JARDIM CIDADE VERDE. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1435/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA BELA VISTA, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS DA PROVÍNCIA E CAÇANJURÊ – JARDIM PIO 

XII. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, 

SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1437/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA BELA VISTA, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS UBIRAJARA GIANI E VERA CRUZ– JARDIM PIO 

XII. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, 

SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1438/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA MARINS C. 

PEREIRA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS PANAMBI E INTERVENTOR 

MANOEL RIBAS – JARDIM VITÓRIA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1442/2020 – Edilson Martins – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA ARARUNA SENTIDO CENTRO, ENTRE A AVENIDA 

JORGE WALTER E RUA JOÃO SERATHIUK, NO JARDIM PARAÍSO DO CAMPO. 

 

o 1444/2020 – Jadir Pepita – Olivino Custódio - REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA 

ATENDIMENTO AOS MORADORES DO JARDIM SOL NASCENTE II: INSTALAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL EM ESPECIAL PLACAS DE VIA PREFERENCIAL 



 
Roteiro para a 24ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 11-08-2020. 

 

 

8 

COM PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE E IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS E AVENIDAS 

ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES, NAS SEGUINTES VIAS: I - RUA: MARIA LOURDES 

DO NASCIMENTO; II - RUA: ZÉLIA MARIA PASINI; III – RUA: SEBASTIANA FIUZA PELISER; IV 

- RUA ALZIRA FERNANDES GIOVANELLI; V - RUA: ANGELINA APARECIDA PELLIZZER; VI - 

RUA: PROLONGAMENTO DA RUA MÁRCIA DE FÁTIMA REIS. 

 

o 1445/2020 – Battilani – TRANSFORMAR A QUADRA DE ESPORTES DO CENTRO SOCIAL 

URBANO “EDMILSON ZARPELON”, LOCALIZADO NO JARDIM LAURA EM UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA DESTINADA ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS. 

 

o 1446/2020 – Battilani – REALIZAR A EXTRAÇÃO DE UM IPÊ ROXO NA RUA HARRISON 

JOSÉ BORGES ENTRE AS AVENIDAS CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA E MANOEL MENDES DE 

CAMARGO (AO LADO DO EDIFÍCIO LIKES). 

 

o 1447/2020 – Battilani - PROVIDENCIAR A SEGUINTE MELHORIA PARA O HOSPITAL SANTA 

CASA DE MISERICÓRDIA DE CAMPO MOURÃO: ILUMINAÇÃO DO TRECHO DE ACESSO E 

NA ENTRADA AO HOSPITAL SANTA CASA DE MISERICÓRDIA (AO LADO DA RODOVIA). 

 

o 1448/2020 – Battilani – REALIZAR A REFORMA E O ALARGAMENTO DAS PONTES QUE 

DÃO ACESSO AO JARDIM ARAUCÁRIA, PELA RUA JOÃO ERASTON SCHNEIDER E 

TIPUANAS OUTRA PELA RUA ROBERTO BREZEZINSKI. 

 

o 1449/2020 – Battilani - REALIZAR UM ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA HORTA 

COMUNITÁRIA NO JARDIM ARAUCÁRIA. 

 

o 1451/2020 – Sidnei Jardim – REALIZAR MELHORIAS A SEREM EXECUTADAS NO BAIRRO 

VILA GUARUJÁ: VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA MUNICIPAL NO BAIRRO VILA 

GUARUJÁ; INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE – ATI E UM PARQUE 

INFANTIL, PODENDO SER TRANSFERIDA A ATI EXISTENTE NA ESCOLA MUNICIPAL 

CASTRO ALVES PARA A PRAÇA NOVA A SER CONSTRUÍDA. 

 

o 1452/2020 – Luiz Alfredo – REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, OU ATÉ MESMO A 

APLICAÇÃO DE ANTIPÓ, NA RUA AMAZONAS, JARDIM SANTA NILCE II, EM ATENDIMENTO 

AO PROTOCOLO Nº 178/2020, CONFORME SOLICITAÇÃO DO MUNÍCIPE ALEX FABIANO 

CAMARGO. 
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o 1454/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 

(DEMARCAÇÃO/PINTURA DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA MOTOS), NA AVENIDA 

MANOEL MENDES DE CAMARGO, ENTRE AS RUAS ARARUNA E FRANCISCO FERREIRA 

ALBUQUERQUE - CENTRO. 

 

o 1455/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (PLACA DE INDICAÇÃO 

E REGULAMENTAÇÃO DE TRÂNSITO INFORMANDO CARGA E DESCARGA), NA AVENIDA 

MANOEL MENDES CAMARGO, ENTRE AS RUAS ARARUNA E FRANCISCO FERREIRA 

ALBUQUERQUE - CENTRO. 

 

o 1456/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (PINTURA DE 

ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA IDOSO), NA AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE 

OLIVEIRA, ENTRE AS RUAS SÃO PAULO E MATO GROSSO - CENTRO. 

 

o 1457/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (PINTURA DE 

ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA MOTOS E ÔNIBUS), NA AVENIDA IRMÃOS PEREIRA, 

ENTRE AS RUAS SÃO PAULO E MATO GROSSO - CENTRO. 

 

o 1458/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO E PINTURA DE PARE INDICANDO 

PREFERENCIAL), NA RUA ILHA DE MARAJÓ, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A 

AVENIDA ARMELINDO TROMBINI E A RUA DOUTOR CARLOS BOENIG, NO CONJUNTO 

HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA. 

 

o 1459/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO E PINTURA DE PARE INDICANDO 

PREFERENCIAL), NA RUA TAPEJARA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 

PALOTINA E MARCIA DE FÁTIMA REIS, NO CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE 

SOUZA. 

 

o 1460/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACA DE 

REGULAMENTAÇÃO DE TRÂNSITO INFORMANDO QUEBRA-MOLAS), NA RUA JUSCELINO 

KUBITSCHEK, ENTRE AS RUAS ANITA GASPARI ALBUQUERQUE E JOÃO PESSA JÚNIOR - 

JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 1461/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 

(DEMARCAÇÃO/PINTURA DE ESTACIONAMENTO PARA MOTOS E IDOSO), NA RUA 
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PREFEITO DEVETE DE PAULA XAVIER, ENTRE AS AVENIDAS IRMÃOS PEREIRA E 

CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA - CENTRO. 

 

o 1462/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRES), NA RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE, ENTRE AS AVENIDAS 

IRMÃOS PEREIRA E JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA - CENTRO. 

 

o 1464/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO E PINTURA DE PARE INDICANDO 

PREFERENCIAL), NA TRAVESSA JOSÉ DE LIMA, ESQUINA COM A RUA FRANCISCO 

FERREIRA ALBUQUERQUE – CENTRO. 

 

o 1465/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA SANTA CRUZ 

(ENTRE A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES E A RUA REINEIRO 

BERNARDES) – JARDIM HORIZONTE. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 1466/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACA DE INDICAÇÃO DE 

TRÂNSITO INFORMANDO SEMÁFOROS), NA RUA PANAMBI, ENTRE A AVENIDA JORGE 

WALTER E PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES – JARDIM VITÓRIA. 

 

o 1467/2020 - Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACA DE INDICAÇÃO DE 

TRÂNSITO INFORMANDO SEMÁFOROS), NA RUA PANAMBI, ENTRE A RUA BELÉM E 

PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES – JARDIM VITÓRIA. 

 

o 1468/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACA DE INDICAÇÃO DE 

TRÂNSITO INFORMANDO SEMÁFOROS DE TRÊS TEMPOS), NA PERIMETRAL PRESIDENTE 

TANCREDO DE ALMEIDA NEVES ENTRE AS RUAS PANAMBI E ROCHA POMBO – JARDIM 

VITÓRIA. 

 

o 1469/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (PLACA DE INDICAÇÃO DE 

TRÂNSITO INFORMANDO SEMÁFOROS DE TRÊS TEMPOS), NA PERIMETRAL PRESIDENTE 

TANCREDO DE ALMEIDA NEVES ENTRE AS RUAS PANAMBI E LAURINDO BORGES – 

JARDIM VITÓRIA. 

 

o 1471/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO E PINTURA DE PARE INDICANDO 
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PREFERENCIAL), NA RUA ANTONIO MARTINS DA SILVA, ESQUINA COM A RUA PIONEIRO 

ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA - JARDIM JOANA D’ARC. 

 

o 1472/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (DEMARCAÇÃO/PINTURA 

INDICANDO PREFERENCIAL), NA RUA ARARUNA, ENTRE AS AVENIDAS MANOEL MENDES 

DE CAMARGO E GOIOERÊ - CENTRO. 

 

o 1473/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL (DEMARCAÇÃO/PINTURA 

INDICANDO PREFERENCIAL), NA RUA ARARUNA, ENTRE AS AVENIDAS COMENDADOR 

NORBERTO MARCONDES E GOIOERÊ - CENTRO. 

 

o 1474/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (ESPECIALMENTE NO 

QUE SE REFERE À PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE), NA RUA ARARUNA ENTRE AS 

AVENIDAS COMENDADOR NORBERTO MARCONDES E GUILHERME DE PAULA XAVIER – 

CENTRO. 

 

o 1476/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL 

(DEMARCAÇÃO/PINTURA DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA IDOSO E DEFICIENTE 

FÍSICO), NA RUA BRASIL, ENTRE AS AVENIDAS COMENDADOR NORBERTO MARCONDES 

E GUILHERME DE PAULA XAVIER - CENTRO. 

 

o 1477/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO E PINTURA DE PARE INDICANDO 

PREFERENCIAL), NA RUA ANTONIO MARTINS DA SILVA, ESQUINA COM A RUA SANTOS 

DUMONT - JARDIM JOANA D’ARC. 

 

o 1478/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (ESPECIALMENTE NO 

QUE SE REFERE À PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE), NA AVENIDA JORGE WALTER 

ENTRE AS RUAS ARARUNA E FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE - CENTRO. 

 

o 1479/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL (ESPECIALMENTE NO 

QUE SE REFERE À PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE), NA AVENIDA JORGE WALTER 

ENTRE AS RUAS BRASIL E FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE - CENTRO. 

 

o 1480/2020 – Cabo Cruz - REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACA DE 

INDICAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DE TRÂNSITO INFORMANDO ÁREA ESCOLAR, 

PINTURAS E PLACAS DE FAIXA DE PEDESTRES E QUEBRA-MOLAS), NA RUA PICA-PAU, 
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ENTRE AS RUAS CURIANGO E GUARANI - CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ 

PEREIRA. 

 

o 1482/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA REINEIRO 

BERNARDES, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA SANTA CATARINA E RUA SEM 

SAÍDA - JARDIM JOHN KENNEDY. 

 

 

05.04 – (PRESIDENTE) NESTE MOMENTO NOS TERMOS DO ART. 

160, INCISO II, ALÍNEAS C e D, COMBINADOS COM ARTIGO 162, 

INCISO II DO REGIMENTO INTERNO, PODERÃO OS SENHORES 

VEREADORES APRESENTAR REQUERIMENTOS EM REGIME DE 

URGÊNCIA.   

 
 

06. - (PRESIDENTE) TENDO EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DE PALAVRA LIVRE NA 

PRESENTE SESSÃO.  

- 

- 

- 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso VI, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 66/2020 – EXECUTIVO MUNICIPAL – INSTITUI O 

PROGRAMA DE SERVIÇO VOLUNTÁRIO EM SERVIÇO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO, NO ÂMBITO DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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✓ Em discussão o PROJETO; 

 

✓ Em votação o PROJETO; 

 

✓ Proclamar o resultado. 

 

 
 

(PRESIDENTE)DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

 

08.-(PRESIDENTE) TENDO   EM VISTA AS RECOMENDAÇÕES EM 

VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E POR DECISÃO DA 

MESA DIRETIVA NÃO HAVERÁ UTILIZAÇÃO DA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL NA PRESENTE SESSÃO.  

- 

- 

 

09.-(PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE. 


